

REQUERIMENTO 26/2024 - CGP-PEP/DAA-PEP/DRG/PEP/IFSP

28 de fevereiro de 2024

ERRATA - AVISO DE DEFERIMENTO E INDEFERIMENTO DE INSCRIÇÕES
Edital nº 06 - de 01/02/2024 - DOU 02/02/2024

Considerando a publicação no nosso portal do aviso de Deferimento e Indeferimento de Inscrições, do Edital nº 06/2024, da área de Eletrônica, informo:

Onde se lê:

VINÍCIUS CHEROBIM CABRAL

Leia-se:

VINÍCIUS CHEROBIN CABRAL

Presidente Epitácio, 28 de fevereiro de 2024

Alexandre Ataide Carniato
Diretor(a) Geral do Campus Presidente Epitácio

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Ataide Carniato, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/PEP**, em 28/02/2024 10:30:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 705710
Código de Autenticação: 05197f8a9b

